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[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 1ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI e presentes os vereadores: ADILSON VERGUEIRO, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, CACIANO PIRAN MARTINELLI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, ELOIR GALLINA, GLAUCIO LUIZ  BERNARDI, GLORIA BARBOSA ZANATTA E MARCIA JACIRA REINEHER FLORIANO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou a vereadora Gloria, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Feito isso, passou para o PEQUENO  EXPEDIENTE, onde a Vereadora MARCIA após saudações, agradeceu o apoio recebido durante o período eleitoral, principalmente aos eleitores pelos 66 votos recebidos e que à conduziram à função de vereadora, dizendo que irá honrar a cada um dos votos, já que dentre as 08 mulheres que concorriam ao cargo, somente ela restou eleita, fato que lhe dá grande responsabilidade. Estendeu os agradecimentos ao vice-prefeito Edson e também ao MDB por ter indicado seu nome para representar as mulheres, assim como aos ex-vereadores Paulo Schorr e Irone Maraschin, que lhe apoiaram e também ao vereador Glaucio. Parabenizou os vereadores eleitos, bem como ao Prefeito e ao Vice-Prefeito, desejando-lhes um bom trabalho. Registrou sua decepção em razão de o MDB não ter feito parte da mesa diretora, acreditando que tal se deu de maneira planejada quando da realização da eleição, já que houve contradição ao acordo de eleição para que todos os partidos tivessem oportunidade de participar, uma vez que o MDB abriu mão de secretarias para facilitar a realização do consenso. Disse que os colegas apresentaram discurso inaceitável, se posicionando contrariamente aos acordos e não mantendo a palavra, mas que mesmo assim irá respeitar a decisão, já que pretende trabalhar unida com todos os vereadores. Por fim, disse que fará jus ao juramento de posse, exercendo as funções do cargo de forma competente e transparente. O Vereador CACIANO, após cumprimentos, agradeceu as pessoas que lhe ajudaram na campanha, especialmente ao Luci e a Sandra, a qual concorreu e lhe permitiu poder concorrer também e ter sido eleito já que, juntos, somaram uma boa quantia de votos. Disse que fará tudo o que estiver ao seu alcance para ajudar a população e melhorar o Município, sendo que juntos devem aprovar projetos para o bem do município, independentemente do partido proponente, pois se votarem contra não estarão prejudicando o partido, mas sim as pessoas que estão no Município. Finalizou dizendo que nos próximos 04 anos, os vereadores, juntamente com o Prefeito e Vice-Prefeito, têm condições de fazer um bom trabalho para o Município.  O Vereador ADILSON, após saudações, disse ser um motivo de honra fazer parte da Câmara de Vereadores, representando a sua aldeia e sua etnia Kaingang, a qual faz parte do Município. Agradeceu a todos que lhe confiaram os 94 votos e também ao partido que, embora pequeno, conseguiu o eleger, dizendo que irá honrar os votos recebidos e trabalhar em prol do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. No GRANDE EXPEDIENTE,  o vereador ANTONIO, após saudações, deu as boas-vindas aos novos vereadores, desejando um bom trabalho. Disse que andou por todo o Município e viu a calamidade das estradas, dizendo aos presentes, especialmente ao Prefeito e Vice-Prefeito, que o britador será necessário, já que não tem mais cascalho em algumas regiões, o que torna o trabalho difícil, mas que precisa ser feito, principalmente nas estradas gerais do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, o presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO, após cumprimentos, também agradeceu aos familiares pelo apoio recebido para mais um mandato de vereador e aquelas pessoas que passam o dia-a-dia juntos. Havia dito, no mês de março, que não iria mais concorrer, mas que com o passar do tempo, haviam 08 candidatos e somente restaram 05 e como foi procurada pela Executiva e deve obrigação ao partido, concorreu e foi eleito, dizendo aos que lhe confiaram o voto que fará o melhor pelo Município, à comunidade branca e indígena, já que seu trabalho não discrimina ninguém.  O Vereador Presidente ALVECIR após saudações, agradeceu a todos que o apoiaram na eleição, sendo que seu trabalho continuará como vinha sendo feito, em busca de recursos para o Município. Disse que o Município é pequeno, mas que com o empenho do Prefeito, Vice-Prefeito, Vereadores e Servidores, cada um fazendo o seu papel, com certeza seguirá no rumo que está, com uma boa administração, podendo até melhorar. Por fim, disse que todos devem trabalhar unidos para que o Município continue nesse ritmo. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Caciano Piran Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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